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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
6. – 13. 12. 2020. 

 

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
6. PROSINCA 2020. 

 

 
 

Mk 1,1-8 
 

Poravnite staze 
Gospodnje. 

Zrnje… 

 „Svaka dolina neka se povisi, 
svaka gora i brežuljak neka se 
spuste.“ Prorokov poziv tiče se naših 
„dolina“, „praznina“ koje oslikavaju 
grijeh propusta – u molitvi, u djelima 
ljubavi, u izvršavanju zadaća i 
dužnosti… Gore i brežuljci, pak, slike 
se naše oholosti koja priječi gledati 
prijeko, onkraj ove ograničene i 
prolazne zbilje.  
 Samo poniznost stvara prostor 
radosti pred Onim koji dolazi. 
Obraćenje, stoga, nije tek „okretanje 
života“ i novi početak; ono je zahvat u 
život, rez koji otklanja rane grijeha i 
navezanost na svijet. 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 DANAS SLAVIMO SV. NIKOLU, ZAŠTITNIKA NAŠE ŽUPE. Cijeloj župi želimo i 

molimo moćan zagovor sv. Nikole da nas prati na ovozemaljskim putevima, u 
svim našim župnim nastojanjima kako bismo jednoga dana došli u našu Do-
movinu na nebesima! 

 Iduće nedjelje je treća nedjelja - „NEDJELJA CARITASA“! 
Kako možemo pomoći naše najpotrebnije u župi? 
 Kupnjom kolača iduće nedjelje iza svetih misa. Kolače za prodaju možete 

donijeti u subotu poslijepodne. 
 „Košarica dobrote“ - donacijom nepokvarljive hrane i higijenskih potrepš-

tina koje možete ostaviti na ulazu u crkvu ili u župnom uredu. 
 Darom u košare na izlazu iz crkve kod misa zornica  

Ukoliko imate ideju kako bismo još mogli pomoći naše najpotrebnije, slobodno se 
javite! Od srca hvala svima što imate osjetljivo srce za naše župljane koji su u izni-
mnoj potrebi! 

 Molim župljane koji poznaju bolesne i starije, a koji se žele ispovjediti i pričestiti 
za Božić, da ih prijave u župni ured. Raspored pohoda naših starijih objavit ćemo 
iduće nedjelje. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti pola sata prije svetih misa, kao i za 
vrijeme zornica. Svećenik će bit na raspolaganju i u subotu od 18,30-20h. 
Nemojmo čekati velike ispovijedi jer ne znamo kakve će mjere biti uoči Božića. 

 Biblijska grupa ima svoj susret u srijedu iza svete mise, a euharistijsko klanjanje 
je u četvrtak iza svete mise.  

 Preko radio-emisije „Božji prijatelji“ koja se emitira na Radio Jaski pon-sub u 8h i 
13h pripremamo se za Božić ciklusom razmatranja „Škola poniznosti“.  

 Molim roditelje prvopričesnika i krizmanika ove školske godine 2020.-2021. da 
svoju djecu prijave za sakramente putem interneta na: https://www.e-zupe.com/. 

 U sakristiji možete nabaviti katoličke kalendare za 2021. godinu. 
 Hvala svima koji u ovo teško vrijeme izdvajaju svoj dar za obnovu župne 

crkve! Svoj novčani prilog možete donijeti u radno vrijeme župnog ureda ili uplatom 
na žiro-račun župe: HR5123600001101720117. 

 Župni ured ureduje pon: 8,30-10h, a uto-pet: 8,30-10h te 16-17.30h. Slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme ureda ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 



RASPORED SVETIH MISA 
7. – 13. 12. 2020. 

PONEDJELJAK, 7. 12., Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj 
6 sati + Nikola Jambrović 

UTORAK, 8. 12., BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE 
6 sati 1) Edo i Ana Jutriša i Ankica Vitić 2) Nikola Jambrović 3) za uspjeh 
operacije 
18 sati   1) preč. Stjepan i Branko Rožanković 2) Nikola i Anka Devčić, 
god. i sestre Ruža i Kata 3) pok. iz ob. Čičak 4) Ivica Krkuc, god. 5) Nikola 
i Tereza Študir, Janko i Mile Golubić 6) Đurđica Zora Kokot, 7. dan  
Cvetković 8,30 sati  1) Jelka Vitković 2) Ivan Batušić. god. i roditelji 
Kosoković 

SRIJEDA, 9. 12., sv. Juan Diego Cuauhtlatoatzin 
6 sati    + Pepa i Franjo Kišić i ob., Josipa i Zvonko Nežić i ob. 
18 sati  + Matej i Bruno Gašparini 

ČETVRTAK, 10. 12., Bl. Dj. Marija Loretska 
6 sati     + Ana Mejak 
18 sati    

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 11. 12., sv. Damaz I., papa 
6 sati 1) Alojz Grdiša, god. 2) Janko Celić 
18 sati 1) za uspjeh operacije 2) Milka Kruščić 3) Josip i Dragica Cipurić 
4) Ljudevit, Danica, Veronika i Ivan Božić 5) Štefica i Ivan Ciglar 6) Jelka 
i Stjepan Mahovlić i Stjepan Stošić 

SUBOTA, 12. 12., Bogoslužje kvatri (u zahvalu Bogu za njegova djela) 
6 sati     + Ivan Cvetan i Danja Spretnjak 
18 sati   na nakanu       (vrijedi kao nedjeljna sveta misa) 

 

VAŽNE OBAVIJESTI! 

 Sve do 21. prosinca u crkvi može biti 25 ljudi. Može se stajati i vani 
pa se toplije obucite i vjerujem da ćete izdržati hladnoću jer će mise 
biti kratke i recitirane, svega 30-ak minuta. Ove nedjelje smo uveli 
i misu zornicu, kao i subotnju misu u 18h vrijedi kao i nedjeljna.  

 Biskupi pozivaju osobito starije i bolesne da misna slavlja prate 
na TV-u svakoga dana na HRT3 u 18h i nedjeljom HRT1 u 10h, 
mise zornice možete pratiti na Laudato televiziji i preko Hrvat-
skog katoličkog radija u 6h.  

 Budući da se odredbe i mjere mijenjaju svako malo, sve važnije oba-
vijesti kao i mogući dodatni termini za mise, možete saznati 
preko radio-emisije „Božji prijatelji“ na Radio Jaski. 

NEDJELJA, 13. 12., TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA    
6 sati         + Dragutin Šalković  
7,30 sati    + Barica i Petar Falica 
9 sati         + Damir Kovačević i ob. 
11 sati       ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18 sati       + Eva i Josip Jurković 
Cvetković 9,30 sati + Alojzija i Ivan Šubar 

Iskrenost na ispovijedi  
 Bogata žena unajmila je pisca da sastavi njezin životopis. Pisac je 
otkrio da je jedan njezin djed završio život na električnoj stolici. Žena je 
željela da se taj podatak napiše tako da ne okalja povijest njezine obitelji. 
I pisac je o djedu napisao ovo: „Njezin je djed sjeo na električnu stolicu 
u jednoj veoma visokoj državnoj ustanovi. Bio je toliko vezan za taj 
položaj da je na stolici doslovno umro u radnom odijelu.“ 

 Ako nema iskrenosti u ispovijedanju grijeha, nema ni ozdravljenja. 


